

Выступление 3-а в детском саду

04.02.2017 13:47



Ученики 3 класса выступили перед воспитанниками детского сада компенсирующего вида № 116 с литературно-музыкальной композицией, посвященной полному освобождению Ленинграда от фашистской блокады. Воспитанники подготовительной и средней группы детского сада внимательно слушали старших товарищев и долго аплодировали.

Несомненно, это мероприятие воспитывает не только дошкольников, но и самих выступающих, потому что, для того, чтобы донести до маленького слушателя всю боль и

Выступление 3-а в детском саду

04.02.2017 13:47

ужас блокады, ребята должны были пропустить это всё через своё сердце. Такое мероприятие не пройдет бесследно ни для дошкольников, ни для третьеклассников. Маленькие дети познакомились со своими старшими товарищами и увидели перед собой положительный пример, а старшие, еще раз почувствовали, какая важная тема им была доверена.



(с) 2017, Гимназия 278



(с) 2017, Гимназия 278